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Oběžník č. 27/2024 ze dne 4. září 2024 
 

278/24 Tristan Horak (114946), RC Mountfield Říčany. Dne 31.8.2024 dočasně vykázán za 
skládku bez snahy o sevření protihráče s míčem. Druhé vykázání v posledních dvanácti 

měsících. 
 

279/24 Tomáš Bartoň (110360), RC Tatra Smíchov. Dne 31.8.2024 dočasně vykázán za 

předčasnou, pozdní nebo nebezpečnou skládku (nad úrovní ramen). První vykázání 
v posledních dvanácti měsících. 

 
280/24 Theodor Zábranský (112054), RC Tatra Smíchov. Dne 31.8.2024 dočasně vykázán za 

napadení protihráče (kousání, údery pěstí, paží, ramenem, hlavou, kolenem, kontakt s 
oblastí očí, dupání, šlapání, podrážení, kopání, verbální napadení). První vykázání 

v posledních dvanácti měsících. 

 
281/24 Jan Kotík (113089), RC Sparta Praha. Dne 31.8.2024 dočasně vykázán za opakované 

porušení pravidel hráčem. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

282/24 Tomáš Nedbal (104039), RC Slavia Praha. Dne 31.8.2024 vyloučen za nebezpečnou hru. 

Ve hře, střední intenzita, bez zranění. Za přestupek tohoto druhu náleží trest zastavení 
závodní činnosti na jeden týden až tři měsíce. Hráč byl v posledních 12 měsících trestán (2 x 

ŽK: za atakování v maulu bez přivázání a nerespektování HR). 
HR uvedl, že vyloučený hráč zastavil soupeře nárazem ramene do horní části těla (rameno, 

hlava). Intenzitu zákroku hodnotí jako střední s tím, že se oba zúčastnění zastavili. Jako další 
okolnosti uvedl, že již tohoto hráče upozorňoval na přestupky: dohrávání soupeře po 

odehrání míče, ofsajd s tím, že i kapitána požádal, aby s ním promluvil. 

Klub se vyjádřil s tím, že se nejednalo o úder ramenem do hlavy při skládce, ale že došlo 
k nárazu ramenem na rameno. (přiložili videozáznam). 

DK zákrok hodnotila ze dvou zdrojů videozáznamů. Z nichž je zřejmé, že hráč jde ve 
vzpřímené pozici do střetu nejprve hlavou/ramenem bez pokusu o sevření soupeře. Útok je 

veden nad linií ramen soupeře. HR okamžitě na nebezpečnou hru reaguje. DK přihlédla ke 

všem skutečnostem, zejména k tomu, že zákrokem nedošlo k poranění soupeře. DK proto 
uložila trest v jeho spodní části. 

 
Trest dle čl. 41 odst. 4. DŘ - zastavení závodní činnosti od 31.8.2024 do 

21.9.2024 
 

283/24 Roussel Pierre (120828), RU Donau Wien. Dne 31.8.2024 dočasně vykázán za porušení 

pravidel hry. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

284/24  Jindřich Kučera (104711), RC Praga Praha. Dne 31.8.2024 dočasně vykázán za 
předčasnou, pozdní nebo nebezpečnou skládku (nad úrovní ramen). První vykázání 

v posledních dvanácti měsících. 

 
285/24  Jan Běťák (111747), RC Kralupy nad Vltavou. Dne 1.9.2024 dočasně vykázán za 

předčasnou, pozdní nebo nebezpečnou skládku (nad úrovní ramen). První vykázání 
v posledních dvanácti měsících. 

 

286/24  Christian Legdan (105559), RC České Budějovice. Dne 1.9.2024 dočasně vykázán za 
úmyslné porušení pravidel hry. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
Proti rozhodnutí Disciplinární komise se lze odvolat k Dozorčí radě ČSRU do 15 dnů ode dne doručení 

rozhodnutí. Odvolání se podává elektronicky (e_mailem) na adresu dozorcirada@rugbyunion.cz a 
v kopii také na adresu disciplinarnikomise@rugbyunion.cz. K odvolání je nutno doložit doklad o zaslání 

opisu odvolání disciplinární komisi a doklad o zaplacení vkladu 2000 Kč na účet 2700771526/5800, 

variabilní symbol 5. Odvolání nemá odkladný účinek. 
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